

今日济南  
主打

# 父亲节“孝心经济”升温

## “泉城”感恩气氛浓，个性礼物受热捧

本报记者 孟敏

“父爱如山，给儿女坚实的依靠；父爱如山，默默为儿女付出一切……”“无论儿身处何地，时光流转，儿最能确信的就是，我有父爱的陪伴。”印着这些温暖话语的“最佳爸爸证”、“荣誉爸爸奖杯”等个性礼物成了父亲节的热销商品。省城很多大型商超纷纷预热父亲节市场，让“孝心经济”持续升温。

### 各大商超忙促销 预热父亲节市场

6月17日，记者走访了历下区大润发、家乐福、银座等商超发现，父亲节市场渐渐热火起来。

文化东路西口的一家超市，二楼的服装区挂出了“爱在父亲节”的大幅广告牌，推出男装满额立减活动，满150元立减30元，满300元立减70元。有的顾客购物车里已经放着两三件衣服了，还在挑选衬衣、短裤等。“周末是父亲节，爸爸平时太忙，没时间买衣服，我想给他买一

身新衣服。”正在读大一的王丽说。而该超市一楼的烟酒区也在为父亲节促销。

历山路解放桥附近的一家大型超市推出了16款节日商品，超低价售卖，父亲节当天凡购买任意单品的前100名顾客，可以报销单程打车费（市区10公里内）。“这是为顾客在关爱父亲的行动上尽一点微薄之力。”超市的公关部经理李之刚表示。

泺源大街一个商城的销售人员介绍说，父亲节正好赶上周年庆，促销力度很大，不会比母亲节逊色，“现在父亲节越来越受市民重视了，市场销售情况一年比一年好。”

### “孝心经济”升温 个性化礼物受热捧

在山师东路、老东门一家挨一家的小店铺里，很容易就看到“最佳爸爸证”、“荣誉爸爸奖杯”的身影。证书的型号有很多种，小的与学生证差不多，大的与毕业证相仿。奖杯是透明的水晶八角制品，上面雕刻着文字，如“父爱虽无言，却伟岸如青山。您的爱护、关怀和勉励，将伴我信步风雨人生，感动一生。”

能印上父亲照片的茶杯、可以帮助父亲戒烟的肺部造型烟灰缸、印有“爸爸，

我爱你”的毛巾、手绢，能让父母抽签的“孝心签”……这些可爱的父亲节礼物很受年轻人的欢迎。

山师东路的一些小店还推出父子、父女套装等，可以根据顾客提供的照片，印上父子、父女的照片以及设计出来的图案。“老爸50多岁了，还没有和我穿过一次亲子装，这个父亲节要送件亲子T恤给他。”市民姜乐笑着说。

在淘宝网上，更是推出了2011年最热门父亲节礼品排行榜，“最佳爸爸奖杯”排在了第一，30天卖出了2909件。“爸爸收到了之后很惊喜。”网友kkwz26买了一个奖杯送给父亲后，给予了好评。

### 小清河畔打造文化创意街区 天桥滨河天成·潮合汇招商启动

本报6月18日讯（记者  
戚淑军）小清河畔打造高端文化创意街区，17日，由天桥区政府主办的滨河天成·潮合汇新闻发布会举行，标志着滨河天成·潮合汇项目招商工作正式启动，济南“滨河时代”正在崛起。

滨河天成·潮合汇项目位于历山北路与清河北路交会处，处在滨河新区的核心位置。该项目以品位化、时尚化、休闲化、文化气息为消费诉求点。在经营策略

方面，将文化体验和夜间经济作为经营重点。建成后的滨河天成·潮合汇以“一站式完美休闲生活”为理念，打造集商务休闲、文化娱乐于一体的24小时新都市生活中心，将成为泉城的又一文化胜地。

天桥区着力加快小清河滨河新区开发建设，为文化产业发展奠定坚实基础。目前正全力打造以滨河天成·银座天成·药圣天成·国贸天成为主体的“天成号”文化创意产业园区。

### 五里沟顺祥新区 居民回迁啦！

本报讯 6月17日，五里沟顺祥新区正式交付使用，约500户居民可以办理相关手续回迁新居了。

据了解，经一纬九及市立二院棚改项目是济南市第一个零星棚户区捆绑开发项目。由于该片区土地零碎、居住密度大，尤其是市

（陈伟 田琳）

立二院预留地区地势低洼、单独开发成本较高，为了让更多的居民享受到优惠的政策，街道确定了将经一纬九及市立二院捆绑式开发、统一安置的改造方案，整个安置房源定在纬九路，回迁居民500多户。

章丘让小麦秸秆“变废为宝”

### 1亩麦秸能卖到50元

本报6月18日讯（通讯员

袁致甲 解晓静 记者  
赵丽）今年“三夏”期间，章丘市的小麦秸秆变废为宝，被充分利用起来，既清洁了环境，又鼓了老百姓的钱袋子。章丘南部山区农民刘广新高兴地说：“一亩麦秸就能卖50元，以前哪有这么好的事啊？俺们不会再烧秸秆了！”

据了解，章丘市每年可产生干麦秸37万吨，但往年相当一部分麦秸被堆放在地头堰边或道旁任其腐烂，甚至被焚烧，不仅污染了环境，还造成了资源浪费。章丘市水寨镇郑家村、白云湖镇郑码

村等纷纷大量收购麦秸运往造纸厂做纸浆原料，草浆造纸取代了木材造纸。目前，该市有占地500亩的秸秆堆储场地2个，干麦秸的收储价达到350元/吨，一跃成为济南市周边最大的秸秆集散地和晨鸣纸业、博汇纸业等大型纸品生产企业的主要原料供应地。按目前每吨350元的收购价格计算，每亩秸秆可为农民增收50元。

而为实现秸秆综合利用，章丘1400余台小麦联合收割机已全部加装了秸秆粉碎抛撒装置，实现就地粉碎，直接还田，增加土壤肥力。



### 渣土车，请别闯红灯！

17日夜晚，一辆渣土车在舜耕路由南往北行驶，经过玉函小区南路时闯红灯冲过路口。夜晚司机视线距离缩短，出现紧急情况时会避让不及，为了自己和大家的安全，渣土车请别再闯红灯。

本报记者 邱志强 摄

### 银行卡短信通知大多要收费

市民建议：包月能否按条？

本报6月18日讯（记者  
邢振宇）自本月起，光大银行开始对该行借记卡用户收取每月3元的“短信提醒”服务费。9日，记者调查发现，银行的短信通知服务，免费的越来越少。银行卡一月用不了几次，如按月收费很浪费，能否按条收。

工资什么时候到账了？储蓄卡什么时候消费了？每当银行卡账户上有资金变动时，能收到银行发送的短信，让市民很放心，也很省心。然而，记者调查发现，对于借记卡短信通知，济南大多数银行都已经开始收费，而

且标准不一，有的2元，有的3元。在记者调查的15家银行中，只有招行、交行、北京银行、天津银行、渤海银行5家银行是免费的，其他10家银行除青岛银行还未开通短信提醒服务外均已收费。

在对短信通知服务收费的银行中，情况各不相同。民生银行普通借记卡只需交纳开通的2元手续费，后期短信提示免费。浦发银行对于资金变动500元以上的借记卡用户免费，500元以下的每月2元。中行、建行、中信银行、光大银行等收费标准为每月3元，而工

行为每月2元。和普通借记卡收费不同，各家银行对于信用卡用户短信提醒多数免费。

采访中，不少市民表示，开通短信通知功能主要是为了安全考虑，如果出现银行卡被盗刷等情况，能马上获知，就能第一时间挂失，从而减少损失。不少市民很纠结，不开通怕卡被盗刷不能及时获知，开通又嫌浪费。据介绍，从今年7月1日起，银行34种收费项目将免费，而监管部门对银行短信费收取并没有明确规定。

